

山东

济南德州淄博今迎37℃高温

明后天鲁西北鲁中西部有雷雨或阵雨

本报济南7月6日讯(记者 王茂林) 6日,我省聊城、德州等多市高温达到35℃以上,局部地区达到37℃。省气象台6日发布高温黄色预警信号,未来两天持续高温,范围有所扩大,建议做好高温防范工作。

本周两次降水过程后,暑热天气迫不及待来了。6日,省城济南笼罩在烈日的炙烤下,傍晚时分,公园的角落里也难觅一丝清凉。记者从省气象台了解到,6日白天,我省聊城、德州、滨州、东营、济南、淄博、潍坊等市的最高温度在35℃以上,其中德州和淄博的局部地区达到37℃。预计7日~8日,聊城、德州、菏泽、滨州、东营、济南、淄博、潍坊等市的最高气温仍将在35℃以上,其中德州、济南、淄博等市的局部地区最高气温可达37℃左右。

本次升温范围和幅度都较大。省气象台首席预报员杨晓霞介绍,这次全省较大范围达到高温天气,

由三方面的因素促成。一是我省高空受暖高压脊控制,高空温度较高;二是天气晴朗,天空中云量少,太阳辐射增强;三是弱冷空气过后,大气湿度小,气温回升较快。

近日具体天气预报如下:6日夜间到7日白天,鲁东南地区天气多云转阴有小雨,其他地区天气晴间多云,南风3级。最高气温:鲁西北、鲁中西部、鲁西南地区35℃,其他内陆地区33℃,沿海地区29℃。

7日夜间到8日白天鲁东南半岛地区天气阴有小雨转多云,其他地区天气晴间多云,南风3到4级。最高气温:鲁西北鲁中西部鲁西南地区35℃,其他内陆地区33℃,沿海地区29℃。

8日夜间到9日白天鲁西北鲁中西部天气多云间阴有雷雨或阵雨,其他地区天气晴间多云,南风3到4级,雷雨地区雷雨时阵风7级,最高气温:鲁西北鲁中西部鲁西南地区34℃,其他内陆地区32℃,沿海地区29℃。



6日中午,一名建筑工人在济南市西郊的一处工地上洗脸降温。7日是小暑,高温、高湿的“桑拿天”开始袭来。本报记者 邱志强 摄

青岛地铁4号线 全长26.3公里

本报青岛7月6日讯(记者 吕璐) 记者从青岛市环保局获悉,青岛地铁4号线工程已进入环境影响评价第一次公示阶段。该线路总长度为26.3公里,是连接青岛主城区与崂山区的一条东西向线路。

根据公示,4号线长约26.3公里,全部为地下线,共设21座车站,其中换乘站10座。该线路自人民会堂站起,经太平路、江苏路、热河路、辽宁路、华阳路、内蒙古路、鞍山路、辽阳西路、辽阳东路、崂山科技城(规划长沙路)、李宅路(S296)、李沙路(S214),到达终点沙子口站(预留远期延伸至大河东的条件)。公示显示,该线路是连接青岛主城区与崂山区的一条东西向线路。据了解,该工程建设工期为2014年至2018年。

传奇英雄曹玉海也有了纪念馆

本报临沂7月6日讯(记者 高祥 通讯员 彭圣学) 近日,一级战斗英雄、特等功臣曹玉海纪念馆,在其家乡莒南县建成开馆。

1953年10月29日,新华社向全世界公布的中国人民志愿军英雄模范和特等功臣名单中,继黄继光、杨根思、邱少云之后,一级战斗英雄、特等功臣曹玉海排在第四位。曹玉海1923年出生在莒南县,1942年1月入伍,曾参加过抗日战争和解放战争。朝鲜战争爆发后,已在湖北转业的他第三次参军,任38军114师342团1营营长。1951年2月在汉江南岸守备战中,曹玉海指挥全营打退美军王牌军一个团的十余次进攻,歼敌680余人,最后壮烈牺牲。

特别提醒

小暑今来到,防暑很重要

7日是小暑,俗话说,“小暑过,一日热三分”。养生专家提醒,炎热的天气里,高温下作业、年老体弱、孕妇、肥胖人群,及有糖尿病、心血管疾病的人群较易中暑。一旦出现头昏眼花、恶心呕吐、口干乏力等中暑症状,应立即在阴凉通风处休息或用冷水、冰水湿敷,或尽快到医院就诊。

必要的防护措施有:保持室内通风,高温下工作时间不宜太久,降低劳动强度,常备防暑降温饮料,多补充淡盐水或含盐饮料,保证充足睡眠,多吃营养丰富的水果和蔬菜,尽量穿透气、散热的棉质衣服等。

我省今年将在部分学校进行“3+4”、“3+2”试点

中职生和高职生可直升本科

本报济南7月6日讯(记者 徐洁) 7月6日,记者从山东省教育厅获悉,今年,省教育厅将在潍坊、青岛、德州3市的8所中职学校,试点“3+4”中专+本科培养方式;将在11所高职院校,试点“3+2”专科+本科培养方式的试点。

7月6日,山东省教育厅有关负责人介绍,所谓“3+4”(中专+本科)试点是初中毕业生在试点中等职业学校相关专业学习3年后,经考核测试,择优选拔进入对应的本科高校学习4年。

2013年,我省将在潍坊、青岛、

德州3市8所中职学校,10个专业点进行“3+4”中专+本科培养方式的试点,对应我省4所本科高校,试点中职学校专业招生计划共440名。

报名录取条件基本要求为:1.学籍注册地在山东省的应届初中毕业生;2.初中学业水平考试成绩语文、数学、外语科达到B级及以上,其他科目达到C级及以上;3.非学业水平考试的考核科目成绩在合格以上;4.参加高中招生考试,且成绩达到普通高中录取分数。

“3+4”中专+本科培养方式试点的中职阶段录取工作,以试点中

职学校所在地市教育局负责,并在本市普通高中录取前或与普通高中录取同时进行。本科段的选拔考试及录取办法另行规定。

所谓的“3+2”部分(专科+本科)试点是指,参加夏季高考的考生,经省教育招生考试院正式录取,以专科生身份进入试点高职院校学习,前3年在高职高专院校培养。第3年经考核测试,择优选拔部分学生进入衔接本科高校学习2年。

2013年,“3+2”专科+本科培养方式的试点高职院校11所,共计12个专业,衔接本科高校10所。每个

试点专业安排招生计划100名,共计招生1200名。

具体报考条件为,考生需参加夏季高考且总成绩达到我省本科二批录取最低控制线下50分,按文理类专科(高职)填报志愿,由省教育招生考试院根据高考录取原则择优录取并办理专科录取手续。本科阶段的选拔内容及方式另行规定。

据介绍,职业教育招生考试试点可为广大学子提供多次选择、方便灵活、个性化学习的机会和条件,改变千军万马挤普通高考,走学术教育这个独木桥的现状。

第六届山东国际大众艺术节系列活动之一

第五届中国书画名家精品博览交易会

名家专题亮相山东艺博会全国学术名家合力打造书画盛宴

刘选让教授西部风情人物画展

著名人物画家刘选让善于以富有情感的点、线、墨、色组合,抒发内心澎湃的感情。他此次将为山东观众带来有着鲜明的民族特色,兼备大西北的风范,融入了心血去创造的作品。这些作品是他的心灵之迹,是他精神上的归宿,更是对生命与艺术的体悟与再现。

横野千寻·元气淋漓——花鸟画大家郭志光精品展

郭志光先生以笔精墨妙,气势宏大的花鸟画享誉画坛。他的作品有江南画风之苍茫之润,北派画风之粗犷奔放,在齐鲁文化的滋润下,形成了厚重的文化品格和艺术风范。而本次郭志光的花鸟画精品展,将以奔放率性的笔墨,自然野趣的造型,表现出其花鸟画探索新意象。

大道有形——初中海焦墨山水作品展

初中海秉承“大道至简”的绘画主张,大胆运用符号,并在符号里呈现出丰富多彩的笔法。他广收博取、兼收并蓄,以书入画,强化了线条品位,并把民族文化传统深入贯穿当代,使作品具有了强烈的时代气息和精神印记。本次初中海山水作品展,将是对其焦墨创作艺术的充分诠释。

东西合璧——中国表现主义革新派画家陈老铁作品展

陈老铁作为当代著名的革新派画家,他的抽象水墨把中国意向绘画与西方表现主义风格相结合,形成了具有视觉张力和冲击力的绘画风格。他的作品既包含中国民间传统意味,也有着现代水墨语言的表现和构成。他作品线条的书写性、色彩的独特性和现代艺术创作手法的运用,也将给人以春风拂面之新意。

8月1—4日,“第五届中国书画名家精品博览交易会”将于济南舜耕国际会展中心隆重举办。十余个国内著名艺术家专题展览,高层次、大规模,将为您带来震撼的艺术享受!